

مراكش - الجلسة الافتتاحية العامة للجنة الاستشارية الحكومية GAC  
الاثنين، 24 يونيو 2019 - من الساعة 10:30 إلى 11:30 بتوقيت أوروبا الغربية  
ICANN65 | مراكش، المغرب

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: صباح الخير جميعاً، مرحباً بكم في اجتماعات الجلسة الافتتاحية العامة للجنة الاستشارية الحكومية GAC هنا في مراكش. نبدأ عادة بكلمة تقديمية لكنني سأعطي الكلمة الآن لرضوان حسيني

رضوان حسيني: يسر دولة المغرب أن ترحب بكم في مراكش. أرحب بكم وأمل أن يعود هذا الاجتماع بالفائدة علينا جميعاً. أود أن أشكر قادة ICANN على تقفنتهم بمملكتنا وتوكيلنا مسؤولية استضافتكم هنا، وأمل أن يؤتي هذا الاجتماع وهذه النقاشات ثمارها ليتسنى لنموذج تعدد أصحاب المصلحة أن يواصل في فائدته.

وأود أن أشكر حكومة المغرب وفريق قيادة ICANN. حظيت بشرف تمثيل دولتي في عدة اجتماعات لـGAC قبل تسلمي منصبتي الجديد، وأنا سعيد جداً بعودتي إلى GAC ولقائي بأصدقاء قدامى، والتأكيد أيضاً على نقاط قوة نموذج تعدد أصحاب المصلحة.

سيداتني وسادتي، تعد الحكومات لاعباً أساسياً في إدارة الحكم وعليها فيجب أن تكون مشاركاً نشطاً في الآليات الجديدة. تعتبر إدارة الإنترنت ديناميكية، بحيث أنها تتطور وليست ثابتة، وباعتبارنا ممثلين حكوميين في إطار GAC، تعق علينا مسؤولية تقديم مساهمات للعالم الرقمي.

دورنا في هذه اللجنة مهم للغاية لحكومات العالم ولمواطنينا أيضاً. سنستمر في تقديم مساهمات ذات قيمة مضافة لكن GAC تحتاج إلى مصادر تمكنها من الارتقاء إلى توقعات كل شخص في هذا المجتمع. لهذا السبب تحتاج GAC إلى صب اهتمامها على الحاجة إلى زيادة المصادر. نأمل أن تتمكن الدول الأفريقية من مواصلة تقديم مساهمتها المهمة في آليات صنع السياسة في ICANN. باسم المغرب، أود أن أعبر عن مدى

سعادتنا للمشاركة في ورشة عمل بناء القدرات التي عقدناها أمس. وأود أن أشكر جميع الأعضاء المتواجدين هنا على مشاركتهم. أمل أن تكون النقاشات مثمرة، كما أود أن أشكر جميع أعضاء GAC على جهودهم المبذولة من أجل تقديم ورشة عمل ناجحة.

يجب علينا جميعاً الانخراط في هذه الأنشطة من أجل تعزيز قدرات الدول الأفريقية وبالتالي تعزيز وتقوية نموذج تعدد أصحاب المصلحة. أتمنى لكم النجاح في هذا الأسبوع. شكراً.

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: شكراً جزيلاً لك، رضوان، والأهم من ذلك كله هو استضافتكم لنا هنا للمرة الثالثة ويشرفنا دائماً العودة إلى هنا. حسناً، شكراً جزيلاً. وبهذا، اسمحوا لي أن أبدأ كلمتي التقديمية. وسأبدأ بالموجودين إلى يساري.

(كلمة تقديمية)

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: شكراً لكم جميعاً. أهنالك أي أعضاء أو مراقبين لم يقدموا أنفسهم بعد؟ نعم، تفضل.

(كلمة تقديمية)

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: نعم، تفضلي؟ تفضل.

(كلمة تقديمية)

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: في حال قدم الجميع نفسه، يمكننا أن نبدأ. اعذروني في حال لم أتمكن من التعرف عليكم من بعيد أو على عدم تذكر ترتيب المقاعد بشكل صحيح. أحاول أن أدون الملاحظات، لكنني أقدر تفهمكم، ستقدمون أنفسكم من أجل السجلات.

وبهذا، أود أولاً أن أرحب بكم جميعاً مرة أخرى، وبالأخص أعضاء ومراقبي GAC الجدد. علمتُ أن لدينا 10 أفراد جدد. أمل أن تعود جلسة هذا الصباح بالفائدة على الأفراد الجدد وأن تساعدكم على الشعور بالراحة وتشجعكم على المشاركة. سأحاول أن أتجنب الخوض في الأمور التي تطرق إليها روب هذا الصباح للجدد لأنني أعرف أن بقية الحاضرين يدركون ذلك جيداً، هذا منتدى سياسة إذناً. وهو اجتماع أقصر من الاجتماعات الأخرى. فهو يُعقد على مدى أربعة أيام ونحتاج إلى الإدلاء ببياناتنا بحلول مساء الأربعاء.

وبهذا، سأستعرض برنامج GAC لهذا الأسبوع. لذا بعد هذه الجلسة، خصصنا ساعة للدول المكونة رموزها من حرفين وأظن أن برازيل، تياغو وأولغا من الأرجنتين سيناقدون ذلك ثم لدينا استراحة الغداء وبعدها 45 دقيقة مخصصة لفريق العمل المعني بحقوق الإنسان والقانون الدولي يتبعها... ويترأسه خورخي من سويسرا و[متعذر تمييزه] من اليوسنة والهرسك. ثم لدينا فريق عمل GAC للمناطق المحرومة، يترأسه بوا من جزر كوك و[متعذر تمييزه] من ترينيداد وتوباغو. ثم استراحة قهوة يتبعها الاجراءات اللاحقة لنطاقات المستوى الأعلى العامة الجديدة ولدينا القيادة الجديدة لـ GAC من كندا وسنستضيف الرؤساء المشاركين لفريق عمل الاجراءات اللاحقة في بداية الجلسة لكننا أيضاً، دعونا سايروس من منظمة ICANN لمناقشة الورقة التي تم توزيعها على قائمة GAC البريدية بالاستناد إلى بعض الافتراضات بخصوص التحضيرات لجولة نطاقات المستوى الأعلى العامة الجديدة. ثم لدينا فريق عمل تطوير مبادئ GAC التشغيلية وترأسه الصين. ثم استراحة انتقالية لمدة 15 دقيقة بحيث يكون لدينا الوقت للانتقال إلى جلسة الترحيب وجوائز تعدد أصحاب المصلحة، وفي نهاية كل يوم سيكون لدينا حدث مجتمعي وشبكي، فرصة جيدة للتعرف على الآخرين والانخراط بهم.

وسنبدأ يوم الثلاثاء الساعة 8:30 بنقاش تخفيف إساء استخدام نظام أسماء النطاقات مع فريق عمل السلامة العامة لمدة 60 دقيقة يتبعها جلسة دوت أمازون لمدة 45 دقيقة. ثم استراحة القهوة الصباحية، 15 دقيقة تتبعها اجتماعاتنا الثنائية مع منظمة دعم الأسماء

العامة لمدة 30 دقيقة مع [متعذر تمييزه] وفريق العمل. خصصنا 30 دقيقة لمراجعة البيان. إنه أسبوع حافل بالاجتماعات لذا سنحاول إنجاز ما يمكننا إنجازه من البيان خلال الأسبوع. لذا سيكون لدينا محطات وقوف لمراجعة بيان GAC. لكنني سأقدر أيضاً إذا قمنا في نهاية كل جلسة بتحديد إذا كان هناك أمر معين يحتاج إلى أن نضمنه في البيان، أن يحمل أحدكم قلماً ويسجل أموراً قد تكون مفيدة للبيان والتنسيق أيضاً مع مراقبي الدول الآخرين المهتمين في الموضوع.

بعد استراحة الغداء، خصصنا ساعة لمناقشة حمايات IGO. كنا نحاول أن نعرف فيما إذا كان بإمكاننا إجراء مناقشة ميسرة لمجلس الإدارة بحيث يمكن للمجلس تسهيل مناقشة GAC لمنظمة دعم الأسماء العامة. تلقينا خطاباً من مجلس الإدارة أمس، وأظن أنني شاركتها مع قائمة GAC البريدية. أدرك أنه لم يتسن للجميع إلقاء نظرة على الخطاب، لكنهم يقولون إنهم ما زالوا بحاجة إلى جمع المزيد من المعلومات حول الموضوع، ويودون تأجيل أي تدخل في الوقت الحالي. لذا سيقومون بإنشاء تجمع، مجلس انتخابي حول حمايات IGO، وسيضعون التوصيات التي تمت الموافقة عليها من قبل منظمة دعم الأسماء العامة للتعليق العام، لذا ستكون هذه فرصة أخرى للمجلس ليجمع المزيد من المعلومات حول الموضوع.

لذا في ضوء ذلك، سنزيل هذه الساعة من برنامج GAC، بحيث تكونون أحرار للعمل على ما تريدون، ربما قد تعملون على البيان. لكنني حالياً ما زلت أتواصل مع كيث وأحاول حل المسائل بشكل متوازي إلى أن ينتهي المجلس من عمله.

باعتبار هذا منتدى للسياسة، ستجدون أيضاً جلسات عبر مجتمعية. لذا سيتم تخصيص الأمسيات للجلسات عبر المجتمعية، تعرفون أن لدينا جلسة نظام أسماء النطاقات DNS على بروتوكول نقل النص الفائق HTTP، لمدة 90 دقيقة وثم مستقبل نموذج تعدد أصحاب المصلحة لإدارة الإنترنت لمدة 90 دقيقة، وسأطلعكم على تطور هذه العملية بعد الانتهاء من الجدول الزمني. ثم سننهي بعدها بساعة واحدة عن التواصل الشبكي المجتمعي.

سنبدأ يوم الأربعاء الساعة 9:00 بموضوع WHOIS وسياسة حماية البيانات لمدة 60 دقيقة. وبعد استراحة القهوة الصباحية، سنلتقي بـALAC لمدة 30 دقيقة ثم سنلتقي بمجلس الإدارة لمدة 60 دقيقة. هل أنظر إلى الإصدار الجدول الزمني الصحيح؟ لأنني أعتقد أنني لم أرَ الجلسة التحضيرية لاجتماعنا مع مجلس الإدارة؟ ربما لا، متأكدة أنه خطأ، لكنني لا أود إعطاء معلومات مغلوبة.

شكراً لك يا منال، أظن أنه سيكون في المبنى 7، 7.2 لذا سيكون غداءً طويلاً بالنسبة لبعض أعضاء GAC غداً، لكننا سنحتاج إلى عودة الأفراد إلى هذه الغرفة مجدداً من أجل تلك الجلسة. لأنه ومرة أخرى، بالنظر إلى الإطار الزمني المضغوط لهذا الأسبوع، فهذه هي الفرصة الوحيدة للتحضير. وكما ستلاحظون على الأرجح، فإن الجلسات العُبر مجتمعية الصفراء التي تُعقد في المساء، سَتُعقد في هذه الغرفة. لذا سيكون هناك عدد منكم قد حصل على ترتيب مقعده وسيود المطالبة به.

روبرت هوغارث:

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: شكراً لك روب، إنها أمامي. تحدثت عن حمايات IGO و ثم انتقلت إلى الجلسات العُبر مجتمعية، أعذر منكم. في يوم الأربعاء إذاً بعد اجتماعنا مع مجلس الإدارة، قمنا مرة أخرى بتخصيص 30 دقيقة لراجع سريعاً البيان ثم سنصوغ البيان حتى نهاية اليوم وسنعقد حدثاً مجتمعي شبكي آخر في نهاية اليوم. وسنحاول يوم الخميس الإبقاء على الأمور التي لا تحتاج إلى التفكير بها في البيان، لذا سنناقش تحديث مراجعات ICANN و ثم سيجتمع فريق عمل المبادئ التشغيلية لـGAC والجلسة العامة يتبع ذلك الأمور التشغيلية لمدة 30 دقيقة و ثم سنلتقي عند GCSC لمدة 30 دقيقة. بعد استراحة الغداء، سنلتقي مع اللجنة التوجيهية للقبول العالمي لمدة نصف ساعة وبعدها لمدة 60 دقيقة عن الإجراءات اللاحقة.

وبعد استراحة ما بعد الظهر، سَتُعقد جلسة عُبر مجتمعية حول طور اللائحة العامة لحماية البيانات وعملية تطوير السياسة العاجلة وبعدها جلسة عُبر مجتمعية أخرى حول القبول العالمي. حاولنا أن نحدد موعد الجلسة العُبر مجتمعية حول عملية تطوير السياسة

العاجلة في وقت أبكر لأنني أعتقد أنه يوجد أمر بحاجة إلى التفكير فيه ووضعه في البيان لكن مع الأسف، لم نستطع أن نغير في الجدول الزمني. لذا فإن هذا شيء يحتاج إلى أخذه في عين الاعتبار ونرى كيف لنا أن نتوقع التفكير بالبيان أو ربما تأخير نشر البيان حتى يوم الخميس لما بعد الجلسة. سوف أتوقف عند هذا القدر وأنظر إن كانت هناك أية تعليقات على البرنامج؟ ممثل إيران، تفضل كافوس.

شكراً لك منال، الزملاء الموقرون وأيها الأصدقاء. طاب صباحكم. إنه ليسعدني وجود أشخاص جدد حاضرين معنا هنا، ووجوه جديدة تنضم إلى GAC. انطلاقاً من مشورة [متعذر تمييزه] وبالنظر إلى عدد الأعضاء الجدد، الجيل اليافع والديناميكي ومع الكثير من الأفكار الجيدة والواعدة، فهم يحتاجون إلى الحفاظ على هذه الخلافة. بعد قلبي هذا أيها الرئيس، عندما يحين الوقت المناسب، أود التحدث عن أمرين، الأول نائب رئيس GAC والثاني توصية GAC. سيسعدني أن تسمحوا لي بتناول ذلك الموضوع عند نقطة معينة.

كافوس أراستيه:

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: هل يمكنك أن تقوم بمداخلتك حول توصية GAC؟

سألني أحدهم خارج ICANN كيف تتواصل مع مجلس إدارة ICANN فقلت [يتعذر تمييزه] قلت له أنك تضع البيان وقال كيف تختار موضوع التوصية فقلت إنني لا أعلم. قال لي من يبدأ بذلك؟ قلت له إنني لا أعلم، يأتي ذلك من الاجتماع. في أي وقت تبدأون بذلك؟ كما سئلت عن العديد من الأفعال اللاحقة بخصوص توصية GAC لكن ما المسألة التي تكررهما [يتعذر تمييزه] هل تعني أن التوصية لا تُؤخذ في عين الاعتبار؟ قلت بلى، أخذت في عين الاعتبار لكننا قد نحتاج إلى التعليق على ذلك.

كافوس أراستيه:

والآن، وبالوصول إلى هذه النقطة، أمل أن نحدد غداً، لا أعرف في أي وقت، لكن أن نقوم بتحديد المواضيع التي سنتناولها توصية GAC، والشئ الثاني، الأفعال اللاحقة، يجب أن يكون على شكل خطاب من رئيس GAC يجذب فيه انتباه مجلس إدارة

إلى ICANN إلى التوصية السابقة وفي حال كان هناك بعض الاجراءات التي يجب اتخاذها، فيمكنكم إرسال ذلك. سيكون الأمر بمثابة مجازفة إن كانت التوصية الحالية هي عن التوصية السابقة لـ GAC لأنه قد تكون هناك بعض العبارات التي تتناقض مع ما قلناه سابقاً عن غير قصد... ومع ذلك، يجب علينا أن نحدد موضوع التوصية الحالية قبل أن يقوم أحدهم بطباعة الموضوع على جهاز الحاسوب أو كتابته على ورقة فما هي الموضوعات التي سنتناولها توصية GAC وسنحتاج إلى كل بيان وإلى كل اجتماع لـ GAC؟ شكراً.

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: شكراً لك، كافوس. وأعتقد أنه كما أضح تعبيرك في البداية، التوصية هي القرار الذي نتخذه بعد نقاشاتنا وهي إذاً خلاصة النقاشات. وقد كنت أطلب من الجميع محاولة الموافقة مع نهاية كل جلسة، إن كانت مشورة معينة من اللجنة الاستشارية الحكومية علينا استخلاصها من الجلسة. هل تريد منا الموافقة مباشرة على المواضيع؟

نعم، سيدتي. أنا على علم مسبقاً بأن لدينا مسودة أولية. هذه المسودة الأولية تنقسم إلى جزئين. أحد هذه الأجزاء هو أن لقاء كل [غير مسموع] ولكن الجزء الآخر هو مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية. مع بداية كل مسودة جديدة لمشورة اللجنة الاستشارية الحكومية تقرررون الموضوع سلفاً، هذه كل ما في الأمر. لذا فإن هذا يعتمد على الوقت الذي تبدؤون فيه امتلاك مسودة. إن كانت المسودة مرتبطة باجتماع دائرة انتخابية أو مثل ذلك فلا مشكلة ولكن إن بدأتم بالحديث عن مشورة اللجنة الاستشارية الحكومية، فنحن بحاجة لمعرفة ماهية الموضوع وإن كنا نوافق على مثل هذه المواضيع.

كافوس أراستيه:

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: أشكرك يا كافوس، فهتمت مقصدك، عادة ما تكون المسودة الأولية مجرد استنتاج سريع للنموذج والتي أشرت إليها بكونها اجتماعات ثنائية وغيرها من الأمور المذكورة في البيان الرسمي للعلم فقط ولكن كما ذكرت، بخصوص مشورة اللجنة

الاستشارية الحكومية فأنا أطلب أياً من الزملاء في اللجنة، إن كنا سنبدأ بكتابة مسودة عن أي من مشورات اللجنة، أن يتم التعريف بهذا الأمر خلال الجلسة أو عبر القائمة البريدية حتى تتمكن الأحزاب الأخرى من المشاركة. هل هناك تعليقات على هذا الأمر من الزملاء الآخرين؟ نعم، ممثل إندونيسيا.

ممثل إندونيسيا: أعتقد أن أحد الأمور التي ذكرتها بخصوص اللجنة الاستشارية الحكومية وال[غير مسموع] تتطلب وقتاً أكبر للنقاش بالمواضيع إذ تمتلك حالياً العديد من المواضيع الساخنة لمناقشتها مع المجلس وقد قلت إنك ذكرت أن الوقت المخصص للتحضير للاجتماع مع [غير مسموع] سيكون كافياً لتسوية جميع المواضيع.

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: لأتأكد فقط من فهمي للأمر، لدينا دورة تحضيرية مدتها 30 دقيقة واجتماع مع المجلس مدته ساعة ولدينا 4 أسئلة؟ هل هناك أي مشكلة بهذا الأمر؟ أعتقدون أننا بحاجة لوقت إضافي؟

ممثل إندونيسيا: في حال وجود المزيد من المواضيع لطرحها، يجب أن نوفر [غير مسموع] وقتاً عند نقاشنا للمواضيع لمناقشتها مع المجلس. لست متأكداً، حسناً، لا يزال لدي 10 مواضيع ولكن بسبب ضيق الوقت

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: هذا منصف. نبذل قصارى جهدنا ولهذا السبب نحاول معرفة مقدار الوقت الذي نحتاجه ولنتمكن المجلس من الاستعداد ومشاركة الأسئلة مقدماً. هل لدينا أي تعليقات أخرى قبل تغيير الموضوع؟ كما لاحظتم، لدينا عدة مواضيع في برنامجنا، وهي: اسم النطاق في سياسة حماية البيانات وخطة أداء وتطوير الموظفين المرحلة 2 وسياسات حماية المنظمات الحكومية الدولية والإجراءات اللاحقة في أعلى مستويات النطاق



وأمازون دوت وفريق مراجعة المسؤولية والشفافية 3. لقد قمنا بطرح المواضيع الأخرى للنقاش، لذا أود مشاركة المزيد من المعلومات تحديداً فيما يخص فريق مراجعة المسؤولية والشفافية. وافق الفريق على تنفيذ عمله على أربع فرق عمل، أحدها في المجلس وأحدها في اللجنة الاستشارية الحكومية والأخرى في المراجعات والأخيرة في المجتمع. وبهذا يجعلون المجموعة الفرعية مكرّسة للنظر في اللجنة الاستشارية الحكومية ومناقشة علاقتها مع المجلس وعلاقتها مع المجتمعات الأخرى. يتّأس المجموعة الفردان الذان قامت اللجنة الاستشارية الحكومية بتعيينهما، ليو يو من الصين ومارتن بوترمين من المجلس أو قد يكون مجرد عضو، ولكن مارتن معنا في هذه المجموعة وهو من المجلس. وبهذا سنلاقي فريق مراجعة المسؤولية والشفافية 3 يوم الثلاثاء، كما أن الفريق مهتم كذلك بالتواصل مع أفراد من أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومية لمناقشة مشكلات معيّنة يحاولون تحويلها إلى دراسات حالات، الدراسات التي سمعت عنها تعد جميعها نقاشات مثيرة للاهتمام في أوساط اللجنة الاستشارية الحكومية، وهي الكود المكون من حرفين ونقاشات المنظمات الحكومية الدولية وأمازون دوت، وبهذا أتمنى أن تستفيدوا من هذه النقاشات.

عمل الفريق على تطوير أسئلة واقعية، وتمت مشاركتها في قوائم البريد الخاصة باللجنة الاستشارية الحكومية أيضاً. أظن بأن روب ساعد بمشاركة الأسئلة لذا أرجو منكم الاستعداد يوم الثلاثاء للنقاش أو أي مقابلات. أحد المواضيع التي أستدعي التركيز عليها هي أسماء النطاقات المدولة والقبول العالمي، إذ أن الجلسة بين المجتمعات استمرت طيلة اجتماعين حتى الآن. أتفهم وجود نقاشات في الـ SO AC الأخرى لذا أتساءل إن كنا سنحتاج في مرحلة ما إلى إنشاء مجموعة عمل على أسماء النطاقات المدولة والقبول العالمي، خاصة أنه قد يكون موضوعاً معقداً بعض الشيء لذلك قد يحتاج لأشخاص أكثر علماً بالمشاكل، ليقوموا بتوجيه نقاشاتنا.

أكرر أنه على صعيد التخطيط للاجتماعات الحكومية عالية المستوى، وأحيطكم علماً بحصولها سنوياً، إذ عقدنا اجتماعنا الأخير في برشلونا. ليس لدينا اجتماع هذا العام، لذا علينا أن نتطلع إلى عقد اجتماع بين عام 2010 أو أول عام 2021. أدعوكم إلى النظر

في أماكن عقد الاجتماعات والطلب من المضيفين المستقبلين لدينا اعتبار عقد اجتماعات حكومية عالية المستوى في بلدانها.

أعتذر، لديّ عدة ملاحظات مختلفة. قد لا تكون جميع الملاحظات ذي علاقة، ولكنني أحاول تقديم القدر الكافي من المعلومات التي لدي. قبل تقديم تقرير عن رؤساء الـ SO AC في اجتماع الطاولة المستديرة أمس، أريد أن أحيطكم علماً مجدداً بالنهج الذي نتبعه عند النظر في تعليقات اجتماعات الهيئات الحكومية العامة. لذا أظن أنكم تلقيتم رسائل على البريد الإلكتروني من بنديتا تجمع كل خطط تطوير الأداء المفتوحة لفترة تعليقات اجتماعات الهيئات الحكومية العامة. أدعوكم للنظر بالمواضيع التي نشرت للتعليق العام ومشاركة آرائكم إن كنتم تؤيدون حصولنا على مدخلات اللجنة الاستشارية الحكومية الجماعية على هذا الموضوع أم لا. بالتأكيد وفي جميع الحالات يرحب بالأفراد من أعضاء اللجنة الاستشارية الحكومة لتقديم مدخلاتهم الفردية أو مراجعاتهم كذلك ولكنني أتحدث من وجهة نظر اللجنة الاستشارية الحكومية الجماعية إن كانت أحد المواضيع تشكل اهتماماً أكبر لنبدأ بصياغتها وتقديم المدخلات في الوقت المناسب.

كما أنه من المهم ملاحظة أنه بعد الاجتماع هنا بقليل ستفتح فترة الترشيح لمنصب نائب رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية. كما تعرفون، فترة نائب الرئيس تبقى لمدة أقصاها عام وعلى فترتين متتاليتين، ولدينا 3 مقاعد لمنصب نائب الرئيس، لسوء الحظ، نحن مقيدون بالمنصب لذا يجب أن نحصل --- يجب أن نحصل على الأقل على 3 مقاعد لمنصب النائب ونستبدل كل من البرازيل والسينيغال والنرويج. أتمنى أن تكون الأرجنتين وكندا على استعداد لخدمة الفترة الثانية لكل منهما إذ لا تزالان تمتلكان فترة ثانية.

أحيطكم علماً فحسب لذا ترقبوا رسالة على البريد الإلكتروني من روب يعلن فيها أننا نطلب التقدم للترشيح. نعم، عقدنا اجتماع رؤساء SO AC أمس مع غوران وشيرين وكريس. وعُقد الاجتماع بموجب قواعد تشاتام هاوس. سأشارك دون أي إسناد. أولاً، كان هناك مقترح للسنة المالية 2020 SO AC [غير مسموع] بعد إكمال شركة الإنترنت للأرقام والأسماء الممنوحة أو أي كان المقترح الآخر للسنة المالية 2019، على الآخرين إن رأوا أن لديهم بعض الإسراف أو فائض، النظر في القيام بدراسة تجريبية بعنوان SO AC توظيف الموارد المالية المرنة الفائضة لرؤساء SO AC لأجل الجهود

المبذولة في العمل التعاوني المجتمعي. ومن ثم فإن هذه لا تزال مجرد فكرة. لاقى المبدأ الترحيب رغم عدم امتلاكه لنهج ملموس حتى الآن، لذلك قال الجميع إن علينا التفكير أكثر بالأمر ولكنني أشير إليه وأطرحه عليكم وأشاركم ردود الفعل الأولية.

أحد الأمور الأخرى التي طرحت كانت نهج المراجعة المستقلة والحاجة لإعادة تعبئة اللوحة المستدامة. مجدداً، نحن نتوقع إعلاناً عما قريب يشير إلى هذا ويشاركنا الكوادر المطلوبة بالإضافة إلى المواعيد النهائية للترشيحات. فكر بالتطوع إن رأيت أنك تطابق الكادر المطلوب إذ يجب أن تكون على دراية بالتحكيم والإجراءات القانونية وغيرها من هذا القبيل. كان هناك "اجتماع طاولة دائرية" لجميع الـ SO و الـ AC لمشاركة جميع الأولويات. لذا كان الموضوع العالمي هو المراجعات، ومنها مراجعات المنظمة أو - حتى المراجعات التبسيطية بشكل عام. بالإضافة إلى أن تطوير نهج أصحاب المصالح المتعددين في أيكان تم ذكره كثيراً من مثل مرحلة تنفيذ خطة أداء وتطوير الموظفين والمرحلة الثانية من إجراءات الحماية اللاحقة للمنظمات الحكومية الدولية، بالإضافة إلى مشروع تصادم الأسماء، [غير مسموع] وإدخال التبعية مع الإجراءات اللاحقة. أسماء النطاقات المدولة و --- الحاجة إلى سياسة دائمة لـ [غير مسموع] التباين وما يجب أن يكون في العقود وما يجب أن يكون في السياسة.

كما أن متابعة التقدم في مزاد مجموعة العمل المكونة من عدة مجتمعات تم طرحه كذلك من قبل العديدين كما يجدر ملاحظة أن النهج استغرق أكثر من المتوقع وأن علينا حالياً الاختيار من الثلاث نماذج المقترحة لتحديد عملية تخصيص الأموال ولتذكير الجميع بأن اللجنة الاستشارية الحكومية منظمة قانونية، لذا سوف نتلقى التقرير النهائي وسيتوجب علينا التعامل مع الأمر. يعد تطور حوكمة الخوادم الجذرية مقترحاً للتعليقات، وأعتقد أن الموعد النهائي في أحد أيام شهر أغسطس. لازال لدينا وقت، ونحن نحاول الفهم والإسراع بصفتنا رؤساء اللجنة الاستشارية الحكومية في الأمر وسنوافيكم بالمزيد من المعلومات ولكنني أحيطكم علماً بالأمر فقط. أحد المواضيع العامة في الاعتراضات كانت كلمة [غير مسموع] حيث كانت هناك مواضيع أخرى ذكرت مرةً ربما، وأكرر، هذا يعتمد على الـ SO والـ AC ، حيث أن خوادم أسماء النطاق وإنترنت الأشياء و DNA فوق https وتطبيقات 3D P3 .0 وتقاعد ccTLD وغيرها من الأمور ذي العلاقة

بالـ SO أو الـ AC. تمت مناقشة خطة آيكان الاستراتيجية كذلك. تم نشرها لتلقي التعليقات العامه في شهر ديسمبر الماضي. وتم تبنيها من قبل المجلس في هذا الاجتماع، لذا توصل المجلس إلى ثلاثة حلول، أحدها هو تبني الخطة، والآخر إعادة النظر في الخطة مع نهاية العام من منظور التكلفة والقدرة على تحمل التكاليف، والحل الثالث هو إحداث تغييرات مستقبلية وإبقاء هذه كوثيقة حية يمكن تحديثها لتعبر عن أي اتجاهات أو مع منهجية أيضاً لمدخلات المجتمع. في الخطة الاستراتيجية --- عذراً --- مع تطوير نموذج أصحاب المصلحة المتعددين في آيكان --- وتفضلوا بطرح الأسئلة وإيغافاي وقتما تشاؤون. ممثل إيران، تفضل.

شكراً لك منال. عندم مناقشة الوجود الواقعي للجنة الاستشارية الحكومية في الاجتماع، كنتُ [غير مسموع] ذكر الزملاء الموقرين ما حصل. يواجه الاتحاد الدولي للاتصالات نفس المشاكل، حيث أن عدد الأعضاء أحياناً--- في الاتحاد الدولي للاتصالات إذ أنشأ مجموعة صغيرة للبحث في المشكلة ومعرفة سبب حصولها ومحاولة اتخاذ إجراءات تصحيحية. على أية حال، ما هو هنا أكثر أهمية من الاتحاد الدولي للاتصالات للأسباب التالية. سيتم اتخاذ معظم قرارات اللجنة الاستشارية الحكومية عند وجودنا على أرض الواقع في الجلسة. بالنسبة للجنة الاستشارية الحكومية ولأسباب معينة، سيكون من الصعب عند عدم التواجد في الجلسات إقرار إن كان عدد المشاركين قد قل، وهذا يبينها على أهمية اتخاذ الإجراءات الضرورية. لذا إن كنتم توافقون وإن كان جميع الزملاء الموقرين يوافقون، فإن عليكم تعيين أحد الرؤساء السابقين لديكم لدراسة الأمر وإرسال الرسائل وغيرها وذلك لمعرفة سبب انخفاض هذا الرقم بدل ارتفاعه. إن هذه المشكلة مهمة وفي الواقع علينا اتخاذ إجراء. أظن أن إحدى المشكلات المهمة إن حصلت في أحد الأيام ولتمكين العمل المجتمعي، علينا عقد اجتماع على أرض الواقع. فقد لا تمثل صورة جيدة في الاجتماع الذي يعقد على أرض الواقع. ستكون تلك مشكلة، لذا يفضل أن تقوموا شاكربين بالنظر إلى النواحي التي قد نتحراها في المشكلة أو معرفة واتخاذ أي إجراءات تصحيحية ممكنة وضرورية لزيادة العدد وتجنب انخفاض عدد المشاركين على أرض الواقع في الاجتماع.

كافوس أراستيه:

منال إسماعيل، رئيس اللجنة الاستشارية الحكومية: شكراً لك يا كافوس، وتبقى لدينا دقيقة واحدة فقط وأمر واحد لإضافته على نموذج تطوير أصحاب المصالح في أيكان. لقد تلقينا الـ 21 مشكلة مجموعة. تم إعلامنا أن 5 نقاط لم يتم ذكرها وهذا لأن بعضها عبارة عن وصف لعرض من مثل نضوب المتطوعين كما أن بعضها تم الإشارة إليها في نقاط أخرى من مثل الإشارة إلى المسؤولية والشفافية بكونها [غير مسموع] بالإضافة إلى تدفق العمل 1 و 2. لم يتم إدراج 5 نقاط في هذا النشاط والمتقيات تم دمجها في 11 مشكلة سيتم نقاشها في جلسة المجتمعات المتعدد هذه يوم الثلاثاء على ما أعتقد. سيكون هدف الجلسة هو ملئ خطة عمل، وهي أشبه ما تكون بمصفوفة مع القضايا المطروحة ومن يكون مالك من وإن كان هذا مجلس مجتمع AC/SO أو فيه أكثر من مالك ومحاولة تقدير الوقت ومصادر كل منها.

سأتوقف هنا بسبب الوقت. أمل أنكم وجدتم الجلسة غنية بالمعلومات لنقاشاتنا خلال الأسبوع. آسفة إن أصبحت الجلسة مملة ولكننا سننتقل الآن -- دعوني أتفقد الأجندة سريعاً. كما قلت، إنه نقاش عن رمز البلاد المكون من حرفين.

[ نهاية النص ]